Mnyovikn twv pevotwv (kep. 14)

°022 H deEapevyy oynuatog 1, mou
paivetan oto Zy. 14-36 eivar yepdn
HE VEQO %L ELVULL (LVOLYTY) OTTO TO ENCL-
v uépog. Edv d = 5.0 m, moom eivan
1 dvvaun eEartiag Tov vegov (a) otnv
£dpa A xau (B) oty £dpu B,

IXHMA 14-36
[ooPanpa 22.
*30 Zro Xy. 14-40, évag x0Pog
axpng L = 0.600 m zou pacag
m=450 kg, xQépeton ' éva oyoL-
Vi 08 avoLyTO dOYEID LYQOU TTL- )
#vounrag 1030 kg/m?. Boeite (a) T e o

TO PETQO TG OUVOMXTS TTQOS T
HATW dVVapNG 0TV AV EHQat
Tov xUPfov and To VYPO L
Y aTpdoQaQa, vtodétovrag
ot M atpooqaupuky micon ei- IXHMA 14-40 TlgofAnua 30.
vae 1.00 atm, (B) To pétpo g

OUVOMRIG TTQOG TA ELAVM JUVAUNG 0TV xdTw £dpa Tov %V-
Bou #at (y) Tnv Tdomn Tov oXowoU. (0) YTOAOYIOTE TO HETQO
MG AVOONG OTOV XVPO KONOUYLOTIOUDVTUC TNV aQ)T) TOV AQ)L-
w1 ITowa ox€on ovvOEeL OAEG AUTES TIG TOTOTNTES;

*e45 O Gy®OC TOV CE€QC a1V xuumiva emMPoTOV EVOS CUTO-
rovnrov Tov 1800 kg eivan 5.00 m?. O dyxog tou ke %at
TOV eunQOcimv Tpoymv givar 0.750 m? xar 0 dyrog Twv omni-
oy TeoymV, Tov vremolitou Beviivng xat Tov ¥mEov wto-
oxevmv etvol 0.800 m* 10 vepod dev Pmoel va eloELDEL 07 auTég
g dvo meproyes. To avtoxrivnto mégter oe e Aluvn. (a) Ao-
KW, TO vepod dev eloépyetan oty rapmiva Twv emfatov. owo
HEQOC TOU CUTOXWNTOV, O AUPLXE NETQM, POIOXRETAL ®ATW
OGN0 TNV EMUPAVELL TOV VEQOU UE TO (UTOXIVITO VO ETLTTAEEL
(Zy. 14-44); (B) KaOmg veQO ELOEQYETUL AOYC-CQY T, TO (LUTO-
xivnro Pudiletan. Tdoa »ufuid ugtoa vegou Poiorovral néoa
0TO AUTORIVNTO 2aBMC avTd e5apavileTat amd TV emepaveld
tov vepoU; (To avtoxivnto, i’ éva Baed @ogtio oTov YMhpo
ATOOREV DV TUQUUEVEL 00LLOVTLO.)

IXHMA 14-44 Tloofinuad4s.



*49 'Evo LG0Ty o moTionatog p’ ecmteQxt) dudpetoo 1.9 cm
elva OUVOEDEUEVO |’ €vOl (GXIVITO) YPEXUOTIQU YEQOD TTOV GITO-
teheiton amhd and éva doyelo ue 24 tpimeg, vobepia Sropé-
toov 0.13 cm. Edv 10 vepo 010 Adotiyo éyel topyutnte 0.91 mis,
ILE TTOOT) TUYVTITA PEVYEL OO TLS TQUITES TOU UIEX;

*56 To otouwo ewooywyng oto
Zy. 14-49 éxer epPadov dwuto-
g 0.74 m? %ow TO veQO QgL
ue Tayvmra 0.40 m/s. Zto oto-
U0 5aymYNg, 08 LUTUXOQU-
N aootaon D = 180 m #dtw
amd TV ELOOYOYN, TO eUPadov
dtaTopng ElvaL PUxQOTEQO UTTO
GUTO TN ELOAYMYNG ZOL TO

Texviyui Apvy

: Kuijpio
nAekipo-
YEVVITPLGY

IXHMA 14-49 Ilooflnua S6.

veQO oéel pe 9.5 m/s. TToom eivaw 1 dlogpod mieong petakl tov
otopiov ewaywyns ¥ Eaywyns:

°063 310 Zx 14-51, T0 yAu%4 vEQO OTOV TUULEVTHQO. oW GO
10 Poayua €xeL Pdbog D = 15 m. 'Evag ogd;ovuog owhjvag,

4.0 cm og 6uaue1:go, dlamegva
anod 1o geayna ot Bdboc d =
6.0 m. 'Eva oo aogariCel to
avoryua tov owiva. (a) Bosi-
T€ TO UETEO TG dUVOUNG TNG
oG peTaEl Tou TOUATOC Kol
Tov owva. (B) To mouo agal-
eettan. [1600c dyrog vegou eE¢p-
xetar amd 1o owhnva ot 3.0 h;

IXHMA 14-51 IIgofinuc 63.



